

(紧接上期)

中午，摄制组一行又“转战”到位于金华市石门农场的市高新农业示范园，“森山”铁皮石斛组培中心就坐落在这里。组培中心靠山环水、云雾缭绕，青山绿水若隐若现，仿佛置身在仙境之中。

“森山”的铁皮石斛组培中心由智能温室和智能玻璃大棚两部分组成。走进智能玻璃温室，一排排整齐的铁皮石斛组培苗映入眼帘。张治国告诉大家，这个智能大棚是世界一流水平的高科技设备，采用电脑控制温度、光照等物理指标，一般温度常年设置在25℃左右，因为铁皮石斛在15℃以下就无法生长。目前大棚内有组培苗200多万瓶，到明年四、五、六3个月，这些组培苗都将移植到大田里继续生长。

为防止细菌带入，智能温室采用全封闭管理。摄制组工作人员换上白色的工作服，并经过风淋室，用紫外线消毒后，才进入到温室里。温室里摆放着一排排架子，架子上挤满了一个个玻璃瓶，瓶内是一丛丛长势旺盛的组培苗。温室虽然全封闭，但又可以利用自然光进行温度和湿度的调节。里面有灭菌室、病毒检验室、接种室等，全部安装了紫外线消毒设备，其中接种室的无尘程度达到100万级，全部采用

从你们身上我看到了民族企业的希望

□徐军 文跃

著名影视艺术家高明赴浙代言『森山』铁皮枫斗纪行（下）



教师节到了，送什么礼物给您的老师？！

不锈钢设备。组培室里使用的是目前世界上最先进的德国产高效节能灯，其光谱近似太阳光，十分有利于组培苗的生长。目前组培中心每年可培育铁皮石斛苗500多万瓶，能够满足“森山”不断增加的仿野生大田栽培基地循环种植所需。

在组培中心的拍摄中，董事长俞巧仙实现了一个她以为不可能成真的愿望：和“偶像”高明一起演戏！面对着电影摄像机和身边的“偶像”明星，这位见过不少大场面的知名企业家既开心又略微有些紧张。“别紧张，我会带你入戏的，你注意我的脚步，导演叫开始，你就跟着我走……”“老爷子”手把手地教着这位“艺坛新人”，一派“传帮带”的前辈长者风范。

“封镜！”最后一个镜头结束，导演的声音疲惫中带着喜悦。有幸和大明星一起演戏的组培中心接种员们围着“老爷子”又是签名又是合影，基地的负责人半是难为情半是调侃地说：“你们这些丫头啊，别把高老师累着。能跟明星合影，你们挺有福气啊！”正在忙着签名的高明抬起头很认真地说：“不，这是我的荣幸！‘仙草’是在她们的手里被赋予生命的，这很了不起！”

期待再见

不知不觉，已经夜幕深沉。到了离开的时候，高明又回头看了组培中心开始燃起的灯火。似乎这次短暂的“亲密接触”，已经让他对这块孕育出“神奇仙草”的土地有了几分依恋之情。当晚，高明一行就要赶回杭州，在完成第二天的配音等后期工作后，他还得马上赶回北京，那里，还有几部大戏等着他……

“我感到很荣幸，因为我代言的，是一个有价值的品牌，一个脚踏实地干事业、能够给大众带去健康福音的品牌。”高明握着俞巧仙、叶智根的手，郑重地说。

明年，高明还将来到浙江，参加一系列由“森山”铁皮枫斗发起、组织的社会公益活动，继续用他那富于磁性的铿锵语调告诉大家：铁皮枫斗选“森山”——高明！（完）

又一年的教师节到来，送什么礼物给老师最能表达您的心意呢？当然，也许你比以前更加努力，最令老师感到欣慰，不过——

鲜花，永恒的话题

爱花是人类的天性。简简单单一束花，会让人眼前一亮，还能把阴沉、烦闷、忧郁一扫而光。一束美丽的鲜花，会给老师带去心灵的舒适，对增进彼此的感情大有好处。

鲜花是个永恒的话题，教师节里怎样送花才能将你的心意完全表达呢？

主题之一：老师的光辉

选用花材：

向日葵也叫太阳花，灿烂的花朵代表光辉和高尚。粉色康乃馨表达敬意与温馨。同时搭配巴西木叶与春芋叶衬托葱郁的生机。

选用花器：
方形陶瓷花盆表现质朴情怀。

主题之二：恩师如母

选用花材：

众多的康乃馨以及衬托用的满天星，喻意着恩师桃李满园，事业卓有成就；而龟背竹则象征老师形同脚踏石，让我们不断前进。

主题之三：桃李满天下

选用花材：

盛开的百合，象征着恩师正如日中天，业绩辉煌。且百合花香清淡宜人，默默放送，如老师那种默默奉献的精神。

选用花器：
草编花篮代表天然

主题之四：师德无限

选用花材：

虎头兰是高贵和富有的象征，用其作主花讴歌老“森山”——高明！（完）

师品德高洁和知识渊博是最贴切不过了。鸢尾配天冬草，更显雅致和清纯，个中情趣尽在不言之中。

健康，时尚的选择

送礼就要送健康。这一最俗套的广告语却道出了一个最朴实的真理。健康，是最大的财富，老师的健康，该是最大财富的多少次方？

什么礼物，能给老师带来健康？

要保持人体的健康，就是要保证人体的免疫系统，能够如同体内的一支军队一样，捍卫人体的健康，抵御外来致病微生物的入侵、保持生理平衡和监视细胞突变等功能。

中国免疫学会常务副秘书长、中国医科院基础免疫学博士生导师林嘉友教授指出：免疫系统和身体的其他系统器官、组织一样，要完成正常的生理功能，需要不断的吸取营养物质。一天三餐的饮食保证了足够的蛋白质、脂肪、糖类、维生素和矿物质等。加上体育活动，保证了免疫系统的正常调节，维持了人体的健康生长。如果人体长期处于缺乏营养的情况下，或是患有恶性肿瘤、急慢性传染病，特别是受到艾滋病的攻击，它们破坏免疫系统的正常调节，人体就会处于免疫功能低下状态。

他认为，一些厂家研究、开发的保健食品，对提高免疫就有很好的效果。例如：森山牌“铁皮枫斗系列产品”。森山铁皮枫斗是以名贵珍稀的铁皮石斛为原料，有效成分为石斛多糖。研究证明它具有提高、调节免疫功能，促进新陈代谢能力，抗疲劳、抗缺氧等作用。十分适合阴虚患者做保健恢复用补品，可起到有病治病，无病强身的作用。尤其适用老师易患的嗓子沙哑、视力模糊及用脑过度等症状。



感谢师恩 空盒换购 时间：9月9日—9月15日

消费者持铁皮枫斗空盒到九洲大药房各门店购买森山牌铁皮枫斗系列产品即可抵现金八元，一个空盒限购一盒森山铁皮枫斗产品；并可免费参观森山铁皮枫斗上千亩栽培基地。（详情可拨打杭州市场部电话热线咨询）

**培育之情，您何以回报？
把真正的铁皮枫斗送给您最敬重的老师！**

教师节快乐



免费健康咨询热线：8008579665 传真：0579-5421207

杭州市场部电话：0571-87793355 www.zjsenyu.com